



## **Житель Великого Новгорода признан виновным в убийстве мирового судьи, похищении его паспорта и служебного удостоверения**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему Станиславу Богданову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б», «в» ч. 2 ст. 158, п. «з» ч. 2 ст. 105, п. «в» ч. 4 ст. 162, ч. 2 ст. 325 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем, разбой, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего, похищение паспорта и другого важного личного документа и кража чужого имущества). Следствием и судом установлено, что ночью 24 сентября 2012 года в поселке Крестцы Новгородской области Богданов, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме у ранее ему незнакомого мирового судьи судебного участка №8 Крестецкого района Новгородской области, в ходе внезапно возникшей ссоры нанес ему многочисленные удары металлической кочергой и гантелей по голове и туловищу. В ходе нанесения ударов злоумышленник похитил золотую цепочку, банковские карты, строительные инструменты, паспорт и служебное удостоверение мирового судьи. От полученных телесных повреждений 32-летний потерпевший скончался на месте. В ходе расследования данного уголовного дела следствием установлены три кражи строительных инструментов и альпинистского снаряжения, совершенные Богдановым в июле-августе 2012 года в городе Великом Новгороде. Сегодня приговором областного суда Богданову назначено наказание в виде 23 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и дополнительным наказанием в виде ограничения свободы сроком на 2 года.

17 Июля 2013

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/785673>